

河南自贸区经开区块拱门标识建设有序推进

根据郑经会纪[2017]3号会议精神,经开区建投公司作为河南自贸区经开区块拱门标识建设主体,负责该项工程建设。接到拱门建设任务后,建投公司上下高度重视,积极行动、科学规划,安排专人负责。按照省自贸办确定的拱门标识方案,

委托具有专业资质的设计院开展施工图设计等前期工作。为了工程质量,委托具备相应资质的监理单位全程负责工程监理工作。目前图纸设计已完成,图审正在进行中。工程招标程序正在进行。

为了加快推进项目建设,建投公司派

专人积极与经开区管委及各部门对接协调,现正进行绿化移除工作,同时高压线迁移手续也正在办理中。为保证工期,建投公司要求施工单位24小时昼夜施工,确保工程如期完工。

记者 王赛华 通讯员 王彩霞

春季道路绿化工程“开足马力”

为推进经开区道路生态绿化建设,打造“绿色经开”,经开区建投绿化公司有序安排部署了春季绿化工作。按照绿化工作进度的要求,该公司初步规划建设绿化路段20余条,拟完成绿化面积约24.6万平方米。

绿化工程作为春季工程的重中之重,引起各局委的高度重视。公司将首先做好人员的调配工作,在积极配合大气污染防治工作的同时,统筹兼顾对道路铺装、绿化种植的工作。

建投绿化公司有关负责人表示,还要认真做好铁路沿线的绿化建设,在2017年底前全部完成铁路沿线的绿化工作,为打造“绿色经开”“生态经开”“魅力经开”作出更大贡献。记者 王赛华 通讯员 张颖博

潮河绿化生态建设全面提速

近日,经开区农经委主抓林业生态建设的负责人召开潮河两侧绿化生态建设推进现场会。各标段负责人及办事处相关人员一并参会。会议专题协调解决潮河两侧绿化违建拆除、垃圾清运、土地平整等事宜。

会议由各标段负责人就项目推进所遇的困境作陈述。经开区农经委负责人在听取相关汇报后,充分肯定各标段在项目推进上的干劲,同时组织大家沿潮河两侧对违建、垃圾、土方等实地一一勘查,做好记录,会同办事处人员建立违建拆除整理台账,严格落实防控要求,又好又快推进潮河绿化生态建设项目。记者 王赛华 记者 周俊朝

前程办事处警示教育社区矫正人员

近日,前程办事处综治办组织辖区18名社区矫正人员,在办事处5楼会议室集中观看教育宣传片。同时对《社区矫正实施办法》相关条款进行了学习,进一步强调了社区矫正人员日常报到、思想汇报、参加学习教育和公益活动等日常监管制度。

此次集中警示教育活动是对社区矫正人员管理方法和形式的创新,通过警示教育这个平台,让社区矫正人员真正体验到高墙内外生活的区别,使他们端正态度、遵纪守法、积极改造,重拾生活信心,顺利回归社会。记者 王赛华 通讯员 马凯

九龙办事处召开会议

23日,九龙办事处召开2017年工作会议,以原始影像资料收集整理和《村官说村事儿》访谈录等视频短片形式全面总结2016年的工作成果,对表现优异、成绩突出的先进单位、个人进行通报表彰,安排部署了经济发展、基层党建和纪检监察工作,并按照打造“富裕化、文明化、生态化、法制化、智慧化”新九龙的总体工作思路,号召全体党员干部群众撸起袖子加油干,初心不忘勇攀登,全面推进辖区经济发展、项目推进、民生服务、党建纪检等工作。记者 王赛华 通讯员 肖留记

路桥之窗

改善城市交通出行条件

经开区拟建前程大街、杨桥大街高速立交

记者日前从经开区建设部门获悉,为改善交通出行条件,促进社会经济发展,经开区计划建设前程大街、杨桥大街两座高速立交桥,目前两座高速立交桥正处于方案设计阶段。

前程大街起点为规划的郑民高速辅道,终点为规划的福山路。前程大街与郑民高速分离式立交(现状桥)、与规划的陇

海铁路货运南线分离式立交,与规划的富航路、新G310、祥付路平交。

前程大街下穿郑民高速处,有现状桥梁一座,计划将现状桥改造成高速立交桥,桥长约200米,总投资约为2500万元。

杨桥大街立交工程初步设计为两个方案,其一是杨桥大街上跨白石滚潭沟后,下穿郑民高速。其二是采用两桥合一

桥方案,设一座大桥同时跨白石滚潭沟和郑民高速。上述两种方案正在进一步审核之中。

无疑,前程大街、杨桥大街两座高速立交桥建成通车以后,将大大加快当地经济的发展,给人们的出行带来极大的方便。

记者 王赛华 通讯员 于兆枫

统计局召开劳动工资2016年年报暨2017年定报工作会议

为切实做好“四上”企业劳动工资2016年年报和2017年定报统计工作,经开区统计局近日分行业召开服务业、投资房地产、贸易、工业等专业的劳动工资培训会议。

会议传达了市局年报会议精神,总结

回顾了全区2016年劳动工资报表统计工作完成情况,详细讲解了2016年年报及2017年定报制度和注意事项,重点说明了报表中的指标含义、填报规则、逻辑关系等,要求企业统计人员按时保质完成劳动工资年报、定报工作。

通过培训,进一步加深了与企业统计人员的沟通交流,提高了劳动工资统计工作的认识,为实现劳动工资统计工作更好更快开展奠定了良好的基础。

记者 王赛华 通讯员 李志华

食药监局 监督检查贴敷类医疗器械



为进一步规范贴敷类医疗器械市场秩序,经开区食药监局近日集中力量对辖区内贴敷类医疗器械生产企业和使用单位进行了全面检查。

重点检查贴敷类医疗器械产品说明书、标签和包装标识内容与医疗器械注册证是否相符,是否擅自添加超出医疗器械产品标准(技术要求)

规定的组成成分,是否建立并执行产品进货查验记录制度及广告宣传是否夸大或不实等。检查“重中之重”为辖区内贴敷类医疗器械生产企业,将其列入重点监管企业,制定具体监管措施、检查频次,确保辖区内贴敷类医疗器械生产企业规范生产和群众用械安全有效。

目前,经开区食药监局联合辖区各食品药品监督所监管力量持续开展贴敷类医疗器械监督检查,辖区内器械生产企业规范生产、诚信经营意识增强,市场秩序明显好转。

记者 王赛华 通讯员 李晓鑫 文/图

健康之窗

经开区多部门联合医院 开展义诊活动

经开区文明办、明湖办事处联合郑州市第七人民医院医疗卫生志愿者在经开区志愿服务站开展了义诊送健康活动,为辖区群众和环卫工人进行身体检查和提供健康咨询,并送上了印有社会主义核心价值观等精神文明宣传内容的手提袋和围裙。

在5个小时的义诊活动中,医疗卫生志愿者们为200多名辖区群众进行了血压、心脏检查,并耐心解答各种疾病问题,针对不同情况提出治疗建议。

此次义诊活动得到了广大居民的一致好评。记者 王赛华 通讯员 康亢 文/图

